

TÁJÉKOZTATÓ

A Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1122 Budapest, Pethényi köz 10., Cg. 01-10-041206) Befektetési szolgáltatási tevékenységekre is kiegészítő szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatának 2015. november 11. napjától módosuló rendelkezéseiről

Tisztelt Ügyfelünk!

A Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. partnere, a SaxoBank A/S 2015. október 5. napjától az ügyletek mögött szükséges fedezettségi szintekre vonatkozó előírásait módosította, amelyre tekintettel a befektetési szolgáltatási tevékenységekre és kiegészítő szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatunkat **2015. november 11-i hatállyal** módosítjuk, amelyről az alábbiakban tájékoztatjuk Ügyfeleinket. A törölt rendelkezéseket ~~áthúzással~~, a helyükbe lépő új rendelkezéseket **vastag, dőlt** betűvel jelöljük.

1. A Befektetési II. „Az egyes ügylettípusokra vonatkozó szabályok” rész 5. „A megbízás különös esetei fejezet 5.1.”SaxoBank A/S-n (TakarékDirect) keresztül elérhető pénzügyi eszközök bizományosi adásvétele” fejezete 5.1.2. „Fogalom meghatározások” pontja az alábbiak szerint módosul:

(...)

„~~Fedezettségi szint~~ **Fedezet felhasználtság szintje**: A szükséges óvadéki igény és a szabad fedezet hányadosa;”

2. A Befektetési II. „Az egyes ügylettípusokra vonatkozó szabályok” rész 5. „A megbízás különös esetei fejezet 5.1.”SaxoBank A/S-n (TakarékDirect) keresztül elérhető pénzügyi eszközök bizományosi adásvétele” fejezete 5.1.6.10. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Amennyiben az Ügyfél adott Elektronikus kereskedéshez tartozó számláján a ~~fedezettségi szint~~ **Fedezet felhasználtság szintje** eléri a ~~40~~ **80**%-ot, a program felületén automatikusan megjelenő pop-up figyelmezteti az Ügyfelet a fedezet ~~kiegészítésére~~ **felhasználtságra**. **Ezt a figyelmeztetést a program 90%-os Fedezet felhasználtsági szint esetén megismétli.**”

3. A Befektetési II. „Az egyes ügylettípusokra vonatkozó szabályok” rész 5. „A megbízás különös esetei fejezet 5.1.”SaxoBank A/S-n (TakarékDirect) keresztül elérhető pénzügyi eszközök bizományosi adásvétele” fejezete 5.1.6.11. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Amennyiben az Ügyfél adott Elektronikus kereskedéshez tartozó számláján a **Fedezet felhasználtság szintje eléri a 100%-ot, a program felületén automatikusan megjelenő pop-up figyelmezteti az Ügyfelet a kereskedéshez rendelkezésre álló fedezet elérésére, és felhívja az Ügyfél figyelmét arra, hogy ne nyisson újabb pozíciót, továbbá figyelmezteti, hogy a mindenkori szükséges fedezet hiánya bármikor a nyitott pozíciók figyelmeztetés nélküli zárását vonhatja maga után.**”

Amennyiben az Ügyfél adott Elektronikus kereskedéshez tartozó számláján a ~~fedezettségi szint~~ **Fedezet felhasználtság szintje** eléri a 125%-ot, a program felületén automatikusan megjelenő pop-up ~~ismételten~~ figyelmezteti az Ügyfelet a fedezet ~~kiegészítésére~~ **kiegészítésének szükségességére, vagy a meglévő nyitott pozícióinak zárására, továbbá arra, hogy a mindenkori szükséges fedezeti követelmények nem teljesítése bármikor a nyitott pozíciók figyelmeztetés nélküli zárását vonhatja maga után.**

A TakarékJDirect rendszer a likvidálásról automatikusan elektronikus üzenetet küld az Ügyfélnek.

4. A Befektetési II. „Az egyes ügylettípusokra vonatkozó szabályok” rész 5. „A megbízás különös esetei fejezet 5.1.”SaxoBank A/S-n (TakarékDirect) keresztül elérhető pénzügyi eszközök bizományosi adásvétele” fejezete 5.1.6.12. pontja az alábbiak szerint módosul:
„Amennyiben az Ügyfél Elektronikus kereskedéshez tartozó számláján a ~~Fedezettségi szint~~ **Fedezet felhasználtság szintje** eléri a 150%-ot, a program az Ügyfélnek a TakarékJDirect rendszerben meglévő összes, az adott Elektronikus kereskedéshez tartozó számlájához rendelt nyitott pozícióját automatikusan likvidálja. A TakarékJDirect rendszer erről automatikusan elektronikus üzenetet küld az Ügyfélnek.”
5. A Befektetési II. „Az egyes ügylettípusokra vonatkozó szabályok” rész 5. „A megbízás különös esetei fejezet 5.1.”SaxoBank A/S-n (TakarékDirect) keresztül elérhető pénzügyi eszközök bizományosi adásvétele” fejezete 5.1.6.13. pontja az alábbiak szerint módosul:
„Amennyiben a ~~fedezettségi szint~~ **fedezet felhasználtság szintje** a fenti 5.1.6. pont 10-12. pontjaiban meghatározott szint alá esőkkéne a Bank üzleti órái alatt történik **a fenti 5.1.6. pont 10-12. pontjaiban meghatározott szint fölé nő**, az üzletkötő telefonon is tájékoztatja az ügyfelet a fedezetlenségről.” (...)

Kérjük, hogy a TakarékJDirect rendszer használata során megjelenő pop-up ablakokban, vagy e-mailben érkező üzeneteket szíveskedjenek figyelembe venni.

Budapest, 2015. október 27.

Takarékbank Zrt.